BRG Firenze: 40 Anni di Eccellenza nell'Illuminazione Artigianale e il Futuro con PUCCIO 3D Firenze

Con oltre 40 anni di esperienza nel settore dell'illuminazione artigianale a Firenze, BRG Firenze si conferma un punto di riferimento per chi cerca lampade artigianali di alta qualità e design Made in Italy. Fondata nel 1985 nella splendida Toscana, l'azienda ha saputo coniugare tradizione e innovazione, realizzando prodotti unici che valorizzano ogni ambiente con stile e raffinatezza.

Oggi BRG Firenze fa un passo avanti verso il futuro, lanciando il progetto innovativo PUCCIO 3D Firenze, un laboratorio creativo che utilizza la tecnologia della stampa 3D per la produzione di lampade originali e personalizzate.



La tradizione artigianale incontra la stampa 3D Made in Italy

BRG Firenze ha sempre puntato su materiali di alta qualità, lavorazioni artigianali e attenzione ai dettagli. Con PUCCIO 3D Firenze, l'azienda integra queste caratteristiche con la tecnologia avanzata della stampa 3D, dando vita a lampade dal design innovativo che solo la manifattura digitale può offrire.



Grazie alla stampa 3D, ogni lampada diventa un pezzo unico, capace di interpretare con originalità le esigenze di stile e funzionalità dei clienti. Questo connubio tra artigianato e tecnologia posiziona BRG Firenze come protagonista nel panorama dell'illuminazione sostenibile e di tendenza, attenta alle richieste di personalizzazione e creatività.

Lampade originali e divertenti per un'illuminazione di design a Firenze

Le lampade PUCCIO 3D Firenze sono molto più di semplici oggetti luminosi: sono elementi d'arredo che regalano carattere e personalità agli spazi, rendendo ogni ambiente unico. La linea si rivolge a chi desidera soluzioni su misura, con un tocco di allegria e originalità, per case, uffici o locali pubblici innovativi e accoglienti.Con PUCCIO 3D Firenze, l'illuminazione diventa smart, divertente e accessibile grazie alla manifattura digitale, mantenendo però radici solide nell'artigianato tipico toscano e nella qualità Made in Italy.

BRG Firenze: un'eccellenza toscana che guarda al futuro dell'illuminazione

Il progetto PUCCIO 3D Firenze rappresenta l'evoluzione naturale di un'azienda che ha fatto dell'esperienza artigianale il suo punto di forza. Fondata a Rufina, in Toscana, BRG Firenze rinnova il suo impegno nel proporre soluzioni di illuminazione all'avanguardia che rispettano l'ambiente e i desideri dei clienti.

Che si tratti di lampade classiche o di creazioni innovative tramite stampa 3D, BRG Firenze continua a illuminare con passione e professionalità ogni spazio, confermandosi come leader nel settore dell'illuminazione artigianale di design a Firenze e oltre.

